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Пішов з життя український кобзар і бандурист Остап Кіндрачук, який вважав себе кримським українцем

Сьогодні, 18 грудня, пішов із життя кобзар і бандурист Остап Кіндрачук, який називав
себе кримським українцем. Серце цього чоловіка, який грав на народному інструменті
в козацькому вбранні на ялтинській набережній, зупинилося у 87 років.

Трагічна звістка надійшла від родини бандуриста на його сторінці у  Facebook. Вони
не повідомили точну причину його відходу у вічність.

"Сьогодні вночі Остапа Юрійовича не стало. Світла пам’ять!" – зазначили у
повідомленні.

Смерть кобзаря стала великою втратою для багатьох українців. У соцмережах
вшанував пам’ять Остапа Кіндрачука журналіст Роман Андрусяк. Він висловив своє
глибоке засмучення від відходу вічність бандуриста, якого назвав "велетнем духу
нації".

Журналістка Ніна Гончарук зазначила, що трагічна новина прийшла з Криму, тож,
можливо, саме там зупинилося серце Кіндрачука.

Кобзар народився 13 листопада 1937 року на Івано-Франківщині. Майже все своє
дитинство Остап Кіндрачук провів у Карпатах, а в 1995 році вирушив до Казахстану,
щоб "освоювати цілину", працюючи на тракторі. В одну з подорожей у холодний
період транспортний засіб зламався посеред степу на відстані 20 кілометрів від
осель, тому чоловік значно обморозив руку та міг втратити кінцівку. Щоб цього
уникнути, він поїхав до Ялти на лікування, але вирішив залишитися там жити та
працювати капітаном пасажирського судна.

Грати на бандурі Остап Кіндрачук почав у 1995 році. Він прагнув популяризувати
народну творчість та рідну мову, тому в 1980-х заснував товариство української мови
імені Амвросія Метлицького. Згодом ця організація перетворилася на "Просвіту".
Свою талановиту гру на бандурі Кіндрачук демонстрував у ялтинській капелі, а
пізніше зачаровував звуками громадян у багатьох українських містах. Крім того, він
розповсюджував вітчизняну культуру виступами в Польщі, Німеччині та Чехії. У його
репертуарі були думи, історичні, народні пісні та твори про сучасність, які він
розташовував у хронологічному порядку – від часів Київської Русі до теперішніх.
Завдяки Остапу Кіндрачуку в Ялті було відкрито музей Лесі Українки, де він
працював учителем Недільної школи.

Проживши багато років у Криму, кобзар щиро визнавав, що почав вважати це місце
своїм домом.

"Там усе моє життя, відколи там почав жити, освоїв кожен камінчик, кожен кущик, там
мої діти народилися, там мої внуки народилися. Я – патріот Криму, ідентифікую себе
як кримський українець, бо є карпатські українці, які називають себе гуцулами, є на
Поліссі поліщуки, є на Донбасі, Слобожанщині, на Кубані козаки – це все етнічні
галузки одного єдиного українського народу, а я започаткував свій кримський рід і
відношу себе до кримської гілки українського народу. У мене такий вік, що
наближається моя червона риска, і як догорає свічка, прийде і моя черга. Я хочу, щоб
мене поховали в Ялті, першим з моєї великої родини", – казав Остап Кіндрачук.
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Наслідки масованої атаки на Київ:
пошкоджено житлові будинки у 7
районах, є загиблий та 20
поранених

Нічна атака на Суми: ворожий дрон
врізався у дев’ятиповерхівку, є
руйнування у приватному секторі

Російський ракетний удар по
Дніпру: щонайменше четверо
загиблих і 16 постраждалих 

Харків зазнав масованої атаки
дронів і ракет: пошкодження
зафіксовані у чотирьох районах
міста, 10 поранених - серед них
дитина

У Києві після атаки РФ
госпіталізували двох постраждалих,
— Кличко

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Києві внаслідок комбінованої
атаки РФ зафіксовано пожежі,
руйнування та падіння уламків

Масована атака балістикою та
дронами: у Києві зникло світло й
палають будівлі, у Харкові —
"прильоти" по Київському району

Комбінована атака: у Києві
пролунав вибух, РФ запустила
крилаті ракети зі стратегічної
авіації 

Серія вибухів у Запоріжжі та
Дніпрі: є руйнування житлового
будинку

Росія розпочала нову масовану
атаку: зафіксовано виліт Ту-160,
Ту-95МС та пуски 16 «калібрів» із
Каспію

Вступ України до ЄС та НАТО є
безпековим активом для самої
Європи, – глава МЗС Сибіга 

Україна уразила 15 російських НПЗ
з початку року, від Путіна
приховують реальні наслідки, –
Зеленський

Буданов: Удари дронів по РФ мають
помітний психологічний ефект для
російського суспільства

ПС ЗСУ: Зафіксовано запуск ракет
«Калібр» із району Каспійського
моря 

01 червня 2026 г.

У чеській в’язниці через отруєння
дезінфектантом помер 40-річний
українець: ведеться розслідування

«Орєшнік» і «Кедр» є
демонстративними: Буданов назвав
ракети РФ, які створюють більше
проблем для України

Економіка РФ різко сповільнюється
на тлі ударів українських дронів і
затяжної війни, – Reuters

В Одесі під час перевірки
документів стався напад на
представника ТЦК

У Росії засудили двох полонених
«азовців» до 19 та 20 років колонії,
– ЗМІ

Армія США створить «маркетплейс
типу Amazon» для продажу дронів
союзникам, – FT

Трамп у Пекіні закликав Сі
Цзіньпіна допомогти повернути
Путіна за стіл переговорів з
Україною, – SCMP

Sky News: Військові Британії та
Франції перехопили в Атлантиці
підсанкційний нафтовий танкер із
РФ
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Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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